[bookmark: a1]Перший клас
Вихователь  першої  кваліфікаційної  категорії  Михальчук Н.Г.
Тема: «Я – українець»                                                                                          Мета:                                                                                                                          навчальна:                                                                                                                                            – сформувати початкове уявлення про свою приналежність до української нації;                                                                                                                             – поглибити знання дітей про рідний край, про Україну національний одяг та національні символи (герб, гімн, прапор) ;                                                корекційно- розвиткова:                                                                                                                           – розвивати вміння працювати з нетрадиційними техніками малювання (заповнення трафарету крупою), розвивати дрібну моторику, зв’язне мовлення, слухову увагу ;                                                                                    виховна:                                                                                                                      – виховувати любов до Батьківщини, рідного краю.                                                            Форма проведення: корекційна гра                                                                          Обладнання:  український національний одяг, національні символи(герб, гімн, прапор), ноутбук, мультимедійне обладнання, ікона, рушник, коровай
                                                 Хід заняття
I. Організаційний момент 
1. [bookmark: _GoBack]Самостійна гра дітей «Подоляночка»                                                          
2. Молитва дітей                                                                                                         
3. Повідомлення теми та мети 
II. Мотивація
1. Гра «Літеру знайди
2.  Гра «Сердечко
ІІІ. Основна частин
1.  Мова про державні символи                                                                          
2. Гра  «Адреса»    
3.  Відео-пісня про Україну                                                                                        
4. Читання віршів про Україну
5. Фізкультхвилинка танок «Гопак»                                                                                                                                                                                                                        
6. Бесіда «Моя вишиванка»
7. Відео-пісня «Діти України»
ІV. Заключна частина
1. Підведення підсумків
2. Рефлексія
